

ZPIF.271.1.29.2023

Wyjaśnienia do SWZ II

dotyczy: postępowania nr ZPIF.271.1.29.2023 o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest **Wykonanie nasadzeń drzew i krzewów wraz z pielęgnacją istniejącego drzewostanu na terenie Rezerwatu Przyrody „Lasek Miejski nad Puńcówką” oraz na terenie Użytku Ekologicznego „Łęg nad Puńcówką”.**

Działając w oparciu o art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2023 r. Poz. 1605 z późn. zm.), zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

W jaki sposób należy utylizować usunięty rdestowiec?

Odpowiedź:

Ścięte nadziemne części roślin rozdrabniać (zmielić) bezpośrednio na miejscu. Rozwiązanie to nie przewiduje wywozu i utylizacji biomasy poza obszar rezerwatu. Zabieg należy przeprowadzić przy suchej pogodzie, aby zapewnić szybkie zasuszenie zmielonego materiału.

Pytanie 2:

Proszę o wskazanie lokalizacji drzew istniejących przewidzianych do pielęgnacji oraz usunięcia wraz z zestawieniem gatunków, ich parametrów (obwód, wysokość, średnicę korony, zakres prac)

Odpowiedź:

Przedmiotem zamówienia z zakresu istniejących drzew jest przerzedzenie gęstego podrostu w wybranych fragmentach rezerwatu – oznaczony obszar na rysunku P_P_1 jako obszary P1-P6. Ich ilość – łączny obszar 7715m² - oraz zabiegi – redukcja – określa Tabela 2. Opracowania Przyrodniczego. Podszyt nie został objęty szczegółową inwentaryzacją dendrologiczną, jest to wielogatunkowe zbiorowisko niskich drzew i krzewów.

Pytanie 3:

Proszę o wskazanie listy drzew oraz krzewów do nasadzeń

Odpowiedź:

Projektowane drzewa i krzewy ujęte są w pkt 1.6.3 oraz 1.6.5. Opracowania Przyrodniczego dla Rezerwatu Przyrody „Lasek Miejski nad Puńcówką” oraz użytku ekologicznego „Łęg nad Puńcówką”, a także w pkt 1.5.1 Opracowania Przyrodniczego dla Rezerwatu Przyrody „Lasek Miejski nad Olzą”. Szczegółowe rozmieszczenie nasadzeń ekotonowych przedstawione jest na rysunku P_D_1 Detal – Nasadzenia Ekotonowe.

Pytanie 4:

Proszę o informacje jaki okres oraz zakres prac pielęgnacyjnych dla nowych nasadzeń obejmuje zadanie?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga minimalnie 12 miesięcznego okresu prac pielęgnacyjnych dla nowych nasadzeń. Oferent może udzielić również 24 lub 36 miesięcznej gwarancji, która jest dodatkowo punktowana zgodnie z pkt 15.1.2 SWZ. Wytyczne pielęgnacji zawarte są w Opracowaniu Przyrodniczym.

Pytanie 5:

Proszę o informacje jaki zakres obejmuje gwarancja ?

Odpowiedź:

Gwarancja obejmuje wykonane nasadzenia i posadzony materiał szkółkarski.

Pytanie 6:

Czy po stronie wykonawcy wymagana jest powołanie osoby pełniącej funkcję inspektora nadzoru ds. Zieleni?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z pkt 5.1.4.4 SWZ.

Pytanie 7:

Dzień dobry, Proszę o udzielenie informacji, czy konieczne jest zatrudnienie inspektora nadzoru ds. utrzymania zieleni jeśli wykonawca dysponuje już osobą o takich uprawnieniach zatrudnioną na umowę o pracę (zgodnie z zapisem w "opis PW Cieszyn" pkt. 3 - str. 5).

Odpowiedź:

Wykonawca powinien określić podstawę dysponowania taką osobą w pkt 1 ppkt 1) zał. nr 2 do SWZ – oświadczenie zgodnie z art. 125 ustawy Pzp.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Katarzyna Różycka